
Vila Suzi

Dragulj severne Makedonije, Stavros, koji je
poslednjih  godina  sve  polularniji  i  traženiji
kod  naših  turista,  nudi  širok  spektar
smeštaja.  Studia  i  apartmani,  u  vilama  i
hotelima,  opremljeni  su  po  striktnim
propisima  grčkog  ministarstva  turizma.
Povoljan  geografski  položaj  Stavrosa
omogućio  je  turistima  da  biraju  smeštaj  u
centru grada, na plaži, malo dalje i mirnije od
centra. Stavros nudi apartmane za smeštaj od
dve do više osoba, pogodnih za za parove ili
porodice. Najviše se traže apartmani sa bazenom i apartmani koji su na plaži Platani.

Vile i apartmani su pažljivo birani, i predstavljaju verovatno najbolju ponudu koju
Stravros ima da ponudi.

[destApi|68]

CLUB PARADISO VAM PREDSTAVLJA
Vila Suzi

Vila Suzi nalaze se u samom srcu Stavrosa,
na svega 50 metara od šetačke zone, poznate
po  ve l ikom  bro ju  ka f i ća ,  tavern i  i
poslastičarnica  gde  možete  probati
najukusnije  grčke kolače,  kao i  po  velikom
broju  prodavnica  odeće,  kože i  krzna.  Vila
Suzi udaljena je od mora 180 metara.

Vila Suzi raspolaže sa 4 apartmana, koji su po strukturi četvorokrevetni. Tri apartmana su duplex
apartmani, sa dve odvojene sobe u kojima se nalaze po dva kreveta za po jednu osobu, kupatilom i
kompletno opremljenom kuhinjom sa svim potrebnim inventarom (mini-električni šporet bez rerne,

https://www.stavros.co.rs/apartmani-sa-bazenom.html


posuđe, pribor za jelo, frižider…).

Vila Suzi ima i jedan studio u kom se nalaze dva francuska kreveta, kupatilo i kompletno opremljen
kuhinjski deo sa svim neophodnim inventarom (mini-električni šporet bez rerne, posuđe, pribor za
jelo, frižider…). Svaka smeštajna jedinica je opremljena Tv setom i klima uređajem. Korišćenje klima
uređaja nije uključeno u cenu aranžmana već se doplaćuje na licu mesta. Takođe, svaka smeštajna
jedinica ima i terasu sa garniturom za sedenje, a pogled sa terase je na ulicu ispred objekta ili na
ulicu iza objekta i planinu.

Apartmani  Suzi  ne poseduju parking,  pa je  mogućnost  parkiranja  vozila  za  goste koji  dolaze
sopstvenim prevozom na parkingu ispred vatrogasne stanice, koja je preko puta, ili na ulici u blizini
objekta.

Objekat je smešten na odličnoj lokaciji, jer je na pola puta između gradske peščane plaže, koja se
svojom dužinom od 10 km pruža do Asprovalte, i  plaže Platana, poznate po prirodnom hladu i
kristalno  čistoj  vodi.  I  na  jednoj  i  drugoj  plaži  ima  mnogo  kafića  i  barova  sa  ležaljkama  i
suncobranima koji se mogu iznajmiti tokom celog dana.

U  neposrednoj  blizini,  u  krugu  od  50  metara,  se  nalazi  najstarija  pekara  u  Stavrosu,  pekara
Karakostas, kao i market Sunce, poznat i pod nazivom Zoi.

Nedaleko od objekta, na 50 metara nalazi se crkva Svete Petke koja je smeštena u ulici Papagou koja
vodi do starog dela Stavrosa i vidikovca, na kom je smešten restoran Agnanti sa čije terase se pruža
pogled na ceo Stavros i Orfanski zaliv.


